

Товариство з Обмеженою Відповідальністю «ПрімоКолект. Центр грошових вимог»  
36992270

79010, м. Львів, вул. Смаль-Стоцького 1, корп. 28

Генеральний Директор - Хробак Мар'ян Романович

Погашення/оплата простроченої заборгованості кредитодавцю/новому кредитору здійснюється на банківські реквізити відповідного кредитодавця/нового кредитора. За більш детальною інформацією щодо банківських реквізитів відповідного кредитодавця/нового кредитора та порядку і способу погашення простроченої заборгованості, прохання звертатися на гарячу лінію. На сайті є розділ як сплатити борг: <https://www.primocollect.com.ua/yakshcho-u-vas-ye-borg/yak-splatiti-borg>

Телефон: 0 800 200 920

Адреса для листування: 79015, м. Львів, вул. Смаль-Стоцького 1, корп.28

E-Mail: [info@primocollect.com.ua](mailto:info@primocollect.com.ua)

На сайті є розділ скарги: <https://www.primocollect.com.ua/yakshcho-u-vas-ye-borg/zvorotnij-zvyazok/skargi>

Реєстраційний номер в реєстрі колекторських компаній: №30; Дата включення до реєстру колекторських компаній: 01 жовтня 2021 року.

**Повне найменування Компанії**

**Код за ЄДРПОУ**

**Місцезнаходження юридичної особи згідно з інформацією з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань**

**Прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) керівника колекторської компанії**

**Порядок і спосіб погашення простроченої заборгованості кредитодавцю, новому кредитору**

**Контактний телефон, Адреси для отримання електронних і поштових повідомлень, за якими приймаються звернення споживачів фінансових послуг**

**Відомості про включення колекторської компанії до реєстру колекторських компаній (реєстраційний номер, дата включення до реєстру)**

**Порядок повідомлення колекторської компанії  
проте, що інтереси споживача фінансових послуг  
при врегулюванні простроченої заборгованості  
представляє його уповноважений представник**

Повідомлення Товариству (колекторській компанії) про те, що інтереси споживача фінансових послуг при врегулюванні простроченої заборгованості представляє його уповноважений представник здійснюється споживачем письмово, шляхом надання до Товариства всіх належним чином оформлених підтвердних документів щодо представництва інтересів при врегулюванні простроченої заборгованості, за адресою Товариства для листування. У даному пункті пропонуємо споживачу письмово повідомляти Товариство, що його інтереси представляє уповноважений представник.